

姑娘,好的爱情一定要谈钱

以前总是觉得,谈恋爱就应该老实实在谈恋爱,不应该牵扯太多,尤其是金钱。女人在谈恋爱的时候,伸手要男人的钱,就像做皮肉生意一样,会让你瞧不起。可渐渐地才发现,谈恋爱不谈钱,是实打实的傻子。

正如三毛说的一样——爱情如果不落实到穿衣、吃饭、睡觉、数钱这些实实在在的生活中去,是不会长久的!爱情,总是需要金钱来衬托。

小米跟男友是同一个公司的同事,一个是程序员,一个是网页设计师,由于需要合作,一来二去渐渐地就熟悉了。碰巧有段时间新项目上线,两个人常常加班到晚上。也是在那段时间,两人产生了感情。交往三个月以后,为了省

钱,也为了上下班有照应,小米搬进了男友的家。

也是自打同居起,男友开始很少给自己花钱了。小米还大大咧咧的丝毫没有放在心上,家里什么东西用完了,都是自己花钱买的。甚至到了交房租的日子,自己更是积极给房东转账,从来没有跟男友算过账。闺蜜知道后,都骂小米缺心眼。可她丝毫不介意,因为她计划着两人是要结婚的,所以花谁的钱都是一样的。男友的钱都存起来,等攒够了付首期的钱,两人在这个城市就会有自己的家了。

可她万万没有想到,男友并不是在存钱,他只是不愿意给自己花钱而已。那天,小米弟弟跟她借一万块钱说是学车,等发工资了再还。可由于刚交了房租,工资也没

有发,所以她拿起男友的手机准备先给弟弟转账。可打开支付宝,她就傻眼了,男友不止一次给前女友转账,而且都是几千几千起转的。小米气得发抖,质问他这是什么。没想到男友只是淡淡地说,“这钱是借她的,她目前没有工作,养不起自己,我不能不管她。”

“你们都已经分手了,你凭什么不能不管她?再说了,她难道没有亲朋好友吗?为什么只跟你借啊?这钱她准备什么时候还?你到底是借给她还是养她给她花?”

或许是被一连串问题给问蒙了,男友竟然恼羞成怒,不耐烦地说道:“我的钱,我喜欢怎么花就怎么花,你管不着!”

听到这话,小米不屑的笑了:“呵呵,你的钱?要不是我交了房

租,买了东西,你能存这么多钱?”

“是你自愿的,我从来没有逼你!”男友淡淡地说。

小米不再说话了,是啊,都是自己傻。以为只要自己不计较金钱,真心付出就有回报。殊不知别人压根就没把你当成最近亲的人,花着你的钱,养着前女友,世界上没有比这事更扎心的了。小米终于明白,谈恋爱必须谈钱,当一个男人不主动花钱,那一定是因为他不够爱你。

确实,不爱你的人,总怕你要得太多;爱你的人,总怕给你的不够。

乐乐跟男友在一起的时候,两人还是穷学生,异地恋。碰巧乐乐生日,男友准备过来给他庆祝。想着路费和住宿就要花不少钱,乐乐

很体贴的让男友别送礼物了。可那天,男友还是给乐乐送了一双限量版的板鞋,寓意一生一世陪着一起来。乐乐很感动,嗔怪道:“不是让你别送礼物了吗?还买这么贵的,你可别又啃馒头面包啊!”男友淡淡地说,“生日一年一次,怎能没有礼物呢?我不想哪天别人跟你说我小气,也不想你会羡慕别人。几百块钱而已,做几天家教就赚回来啦!”

爱,是需要互相给予。如果一个男人明明不穷,却永远只是嘴上说着爱你,不愿为你花一分钱。那么,毫无疑问,他压根就不爱你,至少是没有那么爱你!他不是没能力给你买东西,他只是不舍得买而已。对于这样的男人,不要在卑微迁就了,否则真的会很累!



婚前必读:

10个不靠谱的结婚理由

厌倦了恋爱的生活,看别人都结婚了,也想做做新娘,想过过安逸的二个世界。说到底他们只是想换一种活法,想尝试另一种生活状态,他们还不清楚婚姻生活到底会是怎样的……

第一退而求其次,因伤心而结婚

因为爱的人没有选择你,因为爱的人背叛了自己,于是,随随便便找个备胎嫁了或娶了,或许是出于报复或许是出于伤心。没了TA和谁结婚都是一样,结婚只是为了完成一项任务。这样的婚姻怎么可能幸福?非常残忍。

第二生活所迫,为了脱离某种困境

有的人是为了房子,有的人是为了户口问题,有的人是因为对方有能力帮他度过事业上的难关等等现实的原因,出于利益心态选择和对方结婚。这种人没想到,今后他还可能面对其他困境,婚姻并不能成为他的避难所。一旦婚姻外出现更大的诱惑他又会选择再次弃而投奔。

第三奉子完婚,因世俗舆论结婚

尽管现在避孕方法很多,可是依然有这样的事情重复上演。男女在这样的状况下不得不硬着头皮进入婚姻城堡的频率还是很高。因为父母催逼、世俗舆论之类套牢了自己,匆匆完婚,却不知道今后能否套牢彼此的心。

第四为了违抗父母之命

能得到父母祝福的婚姻自然皆大欢喜,可是有不少男女的婚事不被双方父母看好的,借着爱情的魔力,有些男女不顾父母的反对执意要在一起,越是反对越要在一起,产生逆反心理。他们往往忽略了很多现实的东西,因为婚姻不仅仅是有了爱就能完美的,这次反抗或许会成为最危险最糟糕的决定。

第五为了拥有合法的性

有不少体验者明白,偷偷摸摸一段恋情过后,他们会特别渴望正大光明的享受欢愉时分。为了这个原因,他们感觉必须名正言顺的在一起才能快乐。可是往往有了名份,给对方要求期望就高了,如此爱却减少了,昔日床第之欢进入议事日程便没了地下情时的新鲜和刺激了,所以单单因为性则会“昏”。

第六一个人太寂寞了

人除了怕死,就是怕寂寞。一个人生活感觉太无聊,找个人来恋爱,找个人来结束单身生活。宁愿争吵打杀,也觉胜过孤单一人。可是他们不知道真正的寂寞来自内心而非外在的热闹,两个人的伤感、压力比一个人独处更可怕。

第七为了寻求安全感

纠缠的人太多了,总是无法静下心来,索性用婚姻锁住自己或对方,不再因为三心二意烦恼,不再为爱情操心,以为结婚了就能给自己给对方一个交待,缩进一个狭小的笼子里以为会安全了。其实,安

全感这东西,除了自己给自己,别人是给不了的。想想看,即使在看守森严的监狱还有人想着越狱,而且还成功了,你能怎么办?

第八摆脱单身换种活法

厌倦了恋爱的生活,看别人都结婚了,也想做做新娘,想过过安逸的二个世界。说到底他们只是想换一种活法,想尝试另一种生活状态,他们还不清楚婚姻生活到底会是怎样的,只是好奇罢了。所以有人甚至荒谬地说,即使结婚一星期再离婚,也得结一次!如此“做家家”的心理,实在可笑至极!

第九恋爱就必须结婚

在他们的观念里,恋爱的结果就是婚姻,否则就是浪费时间浪费感情。如果恋爱时间一长却不结婚,怕别人会说自己另类或不正常。其实,晚婚或不婚并不能说明你就不成熟了,每个人对爱情和婚姻的理解并不完全相同,每个人的人生为什么要被世俗的东西划定呢?

第十不想成为剩男剩女

年龄的增长是每个人无法回避的,大龄未婚,感觉会被人嘲笑或耻笑。父母,亲戚,朋友,只要一见你的面,你便担心别人问及你的私生活,越来越敏感这话题。其实,在爱情的字典里,年龄与幸福没有直接的关联,你要自信一点,不是你不好,你不是被人挑剩下的边角料。你只是对爱情和婚姻比别人要求更高,宁缺勿滥。

为什么女人害怕婚姻? 如何克服心理障碍

一、担心婚后不自由

解决方法:尝试承担

怎样克服心理障碍,关键要看你自己是否想试着改变,在步入一段爱情生活的初期,单身惯了的人可能会有许多的不习惯,比如讨厌二人天天相对,讨厌生活琐事等等,但无论如何,都不要轻言放弃。

不妨为自己设定一个为期三个月的时间段,在这期间去尽力承担自己应尽的那份责任,度过心理适应期后,你对爱情与家庭的信心,一定会飞快增长。

二、担心对未来老公不够了解

解决方法:男女双方需要不断地加强相互之间的了解,加深感情,这是最重要的婚前心理准备

这项准备若不充分,其他准备再完备也不能保证婚后生活美满幸福,纵然是婚前物质准备应有尽有,亦难以弥补心理的损伤,维持夫妻真挚的恩爱。建议还是多了解一下再考虑结婚,或者婚前长谈一次,尽可能多的互相了解,或许可以消除对未来婚姻的恐惧感。

专栏节目:

爱问稚云 (3)

专业背景:中国婚姻家庭咨询师,美国NLP(神经程序语言学)执行师,美国正面管教家长讲师。20年专业经验,超10000小时个案,帮助超过1000个家庭重获幸福。

擅长:改善各种婚姻关系,提高亲子关系。

联系方式:2407161000

扫描二维码私聊



在感恩节到来之际,让我们来听听普通百姓心目中最想感谢的人以及最想说的感恩话语。不同年龄,不同身份,却传递着同样的感恩之情。

Mr. Steven: 患难见真情,在我生病住院期间你的无微不至的照顾让我终身难忘! 谢谢你帮我度过难关!

N太太对Y先生说: 今年生日那天收到你的意外之礼真让我欣喜万分,结婚20年了,你还记得我生日和特殊爱好,我决定还是和你好好的走下去吧!

George对太太美玉说: 一年又一年,风风雨雨。我干了很多混蛋事,你为了家一直坚守和努力,我想说: 剩余的后半辈子和下一辈子,我一定好好的爱你,像你爸爱你一样的爱你!

Jack先生对太太Flower说: 不想客套地说谢谢,咱们到哪个馆子里撮一顿,唠唠嗑,如何?

X男孩对女朋友A说: 地球很大,但让二个不同城市的人相遇这是何鬼?这就是缘分,感谢上苍让我认识了你,至少到现在感觉很好!

Mim太太对Ham先生说: 今天是感恩节!虽然我不信基督,但我相信感恩,真的感谢上苍让我们相识,相恋和相爱,并有了3个聪明可爱的孩子,这是我的全部! 我愿意陪你到老!

L太太全家: 亲爱的妈妈,你辛辛苦苦的把我养大了,你头上的白发也多了,我想对你说妈妈我爱你。

Z先生: 感谢养母养育之恩。“感谢您对我的养育,成家立业后,已经不经常回去看您,只能经常打电话和您聊聊家常,我不在的时候,您要照顾好自己。”

Z小姐对前夫说: 结婚21年了,从没见过对不起,哪怕是有意损你,有意骂你,你都没有介意过,我知道你内心的痛苦,所以最后你选择了离开我。即使离开的那一刻,我也没说对不起,但此刻我很想说一句欠了你21年的——对不起!

Y妈妈: 谢谢孩子们选择我做他们的妈妈!

5种过错伤害“婚姻”

错误1. 家务活平均摊。

平摊家务通常被认为是最平等的夫妻分工,但生活和金钱“AA制”的夫妻很容易产生矛盾。根据经济学上的“比较优势”原则,夫妻可负责各自擅长的家务,比如,丈夫负责各类账单、买菜和修东西,妻子负责做饭、洗衣、扫地等。

错误2. 无情绪不性爱。

如果性生活总要等待双方同时产生强烈欲望时再进行,那么几个月没有性爱就难以避免。在性爱方面,不妨考虑经济学中的“情绪温差”理论。在没性趣的情况下,设想一下“有情绪”时的情景,让自己快速进入状态,配合爱人完成性爱。

错误3. 不和即是末日。

如经济时涨时落一样,夫妻关系的“涨落”变化也属于正常现象。这些变化有助于夫妻看清自己放任事态发展到何种程度,如何想当然地看待对方,以及如何忽视夫妻生活中最重要的事情等。

错误4. 争吵恼气过夜。

婚姻专家称,夫妻之间没有不能调和的矛盾,夫妻绝不能带气上床。恼气时应该想想经济学中的“损失规避”理论,它告诉我们夫妻恼气时间过久,对双方都是巨大损失。

错误5. 互猜对方心思。

很多人在外心情不愉快时,以为回家能获得安慰,但结果可能大失所望。为了解决夫妻“猜心思”问题,不妨采纳经济学上的“透明度原则”,将需求直接告诉爱人,透明沟通是夫妻关系的润滑剂。

